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SZAKMAI ÖNÉLETRAJZ

Dr. Kövesdi Zoltán László vagyok, 1961-ben születtem Szombathelyen, és itt végeztem el 
középiskolai tanulmányaimat a Nagy Lajos Gimnázium fizika tagozatos osztályán az 1979. 
júniusában letett érettségi vizsgáig.

Jogi tanulmányaimat az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán folytattma, ahol 1985-ben 
vehettem át jogászi diplomámat.

Az egyetem elvégzése után visszatértem szülővárosomba, 3 évet bírósági fogalmazóként 
dolgoztam a Szombathelyi Városi Bíróságon 1989 februárjáig, amikor is a bírói szakvizsga 
letétele után bíróvá választottak. Igazságügyi szolgálatomat a Sárvári Városi Bíróságon 
kezdtem meg, majd egy év eltelte után ugyancsak bíróként a Szombathelyi Városi Bíróságon, 
majd a Vas Megyei Bíróságon dolgoztam. Szakterületemmé kezdetben a polgári jog, majd 
túlnyomórészt a gazdasági jog vitái váltak.

1995-ben pályát váltottam, mint gazdasággal foglalkozó jogász a frissen megalakult 
köztestületi gazdasági kamaráknál helyezkedtem el, 1997-ig mint a Vas Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara adminisztrációja vezetőjeként, főtitkárként dolgoztam.

1997-től egyéni ügyvédként, majd 2002-től az általam alapított ügyvédi irodák alapítójaként, 
többszöri névváltozás után a DR.KÖVESDI Ügyvédi Iroda, ( 9700 Szombathely, Géfin Gy. u. 
22.sz. alatt) vezetőjeként dolgoztam.

2011 novemberétől 2015. januárjáig a Közbeszerzések Tanácsa megválasztott a közigazgatás 
keretein belül speciális bíróságként működő Közbeszerzési Döntőbizottság elnökévé, amely 
vezetői feladatok ellátása mellett az eljáró tanácsok tagjaként is részt vettem az ítélkezési 
munkában.
Az államtitkárhelyettesi beosztással járó megbízatásom megszűnését követően folytatom az 
addig szünetelőben lévő ügyvédi tevékenységemet.

A kevés vidéki, országos és tagozati listán szereplő választottbíró egyikeként 1995 óta vagyok 
rendszeresen foglalkoztatott bírája a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara mellett szervezett 
Választottbíróságnak.

A gazdasági miniszter két ciklusban történő kijelölése, majd a Testület tagjainak választása 
alapján látom el immár 22 éve a fogyasztóvédelmi törvény alapján létrejött Vas Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara Által Működtetett Békéltető Testület rendszeres ítélkezési 
tevékenységgel járó elnöki tisztségét.

1998. és 2002. között Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzati képviselőjeként a Jogi 
Bizottság elnökeként dolgoztam, 2002-től 2006-ig az Ügyrendi Bizottság tagjaként „külsős” 
jogi szakértőként ténykedtem.

Önkormányzati feladataim ellátása mellett éveken keresztül jutott időm a Berzsenyi Dániel 
Főiskolán, illetve már Egyetemen megbízott oktatóként sportjogot és gazdasági jogot tanítani, 
valamint a hallgatókat vizsgáztatni. 
A közbeszerzés területén is dolgoztam a felsőoktatásban a Közszolgálati Egyetemen 
tanítottam és vizsgáztattam a közbeszerzési jog szakterületén, illetve a közbeszerzések 
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tananyagában  regisztrált vizsgabizottsági elnökként veszek rész jelenleg is aktívan a 
referensek képzésében és vizgáztatásában.

Középfokú német nyelvvizsgával rendelkezem, ezt a jogi nyelven történő és a mindennapos 
munkában állandóan használt felsőfokú tárgyalókészségre fejlesztettem az 1992-ben 1994-
ben, és 1996-ban Németországban töltött IM és kamarai ösztöndíjas képzéseim és 
tanulmányútjaim során., sokat járok el a német nyelvterületet érintő jogi ügyekben. 

Aktív sportpályafutásom befejezése után 1997-től vagyok a Magyar Labdarúgó Szövetség 
Vas Megyei Igazgatósága Fegyelmi Bizottsága elnöke, és egyúttal a MLSZ 
Küldöttgyűlésének tagja. E körben évente mintegy 50 fegyelmi tárgyalást folytat le az általam 
vezetett fegyelmi tanács.

A civil szervezetek alapításában, működésük körében ügyvédként rendszeresen eljárok, 
beleértve a vas megyei sportági szakszövetségek munkáját is.

Sportbeli szerepvállalásom részét képezi több NBI-es, NB-es és alsóbb osztályú labdarúgó 
csapat és vezetői peres és nemperes ügyeinek vitele is.
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